

"Музыкальные" игрушки"

Ценность таких "помощников" определяют именно кавычки.

Хотите сделать малышу (или постарше) подарок? Даже не смотрите в сторону детских клавишных игрушек! Было как-то дело, принесла бабушка подарочек. Пара клавиш одну и ту же частоту воспроизводит, остальные извергают звуки, которые ни в какой гармоничесчкий ряд построиться просто не в состоянии. Поэтому воздействие на неокрепшие детские дупи подобные штуки оказывают строго разрушающее. А заодно и на родителей, если у них со слухом не полная беда приключилась. Как известно, каждая нота имеет строго определенную частоту звучания, и погрешности допускаются вссьма небольпис. Причем еще возможен вариант, когда вссь строй несколько ниже или выше. Но когда полный разнобой случается, один звук завышен, а соседний занижен - не стоит умиляться тому, как дитятко "музицирует" (а ведь будет), сразу бегите с этим устройством к мусорному ведру. Желательно незамеченным. Не портите ему слух. Купите хоть флейту. Только не игрушечную, а настоящую не игрушечную, а настоящую. Поэтому воздействие на неокрепшие детские души подобные





родитель, чей ребенок получил его откуда-нибудь в подарок, и

